

【お詫びと訂正】本連載第2回（2021年12月号）1160頁本文6行目に、以下の誤りがございました。
ここにお詫びして訂正いたします。

（誤）正確な診断において重要になる³³⁾。

（正）正確な診断において重要になる³⁴⁾。

（編集部）